

Yili Zhenchuan

ERRATA

Les errata sont notés en **rouge**
Petite explication en **bleu**

table des matières : p.8, question 22 :

Il est inscrit : « 22. Constipation et anurie sans douleur ni distension de l'abdomen. »

Il faut mettre : « 22. Constipation et anurie sans distensions mais avec douleurs abdominales..... »

P 54 : Feu sans racine, il est inscrit “**五**跟火” = il faut mettre “**无**根火”

p. 132 : ban biao ban li, il est écrit 半表**表**里 au lieu de 半表**半**里

p. 376, en bas, il est inscrit : « **Quelles** sont ces deux [points fondamentaux] », il faut mettre « **Quels** sont ces deux [points fondamentaux] »